



家门口边淘宝贝边交朋友

南通易家桥社区居民当“换客”，好玩还实用

Q 很多人家里都有闲置不用的东西，丢了太可惜，卖又找不到买主。近日，南通新城桥街道在易家桥社区建立“爱心交换站”，社区居民可以在这里将用不着的东西换成有用的物品，既解决了旧物品占用空间的问题，又能够不花钱获得实用的东西，还可以交到朋友，可谓一举三得。

季芳 陈莹



社区居民将家中的闲置物品拿到“爱心交换站” 季芳摄

带着宝贝来“淘货”

易家桥社区是新城桥街道的首个“爱心交换”站点。站点成立当天，居民们纷纷带来高压锅、电饭煲、热水壶、哑铃、化妆品、玩具、书籍等等，不一会儿，在捐赠区和交换区的桌子上摆满了居民家里的“宝贝”。

“几年前家里买了4个花色瓷杯，我和老伴儿一人用了一个，剩下两个一直用不上，全新的呢，搁在柜子里都落一层灰了。”64岁的缪德银老人用家中两个瓷杯成功

换到了她一直想买的球形水壶。而准妈妈季燕峰则用旅游买回来的纪念品换到了一条隔尿垫巾，等宝宝出生之后便可以派上用场了。

“我本来只是来凑凑热闹，没想到真换到合适的东西了，以后会常来看看。”季燕峰告诉记者，她常一时兴起买了不需要的物品，或是收到不称心的礼物，日积月累，家里堆了不少这样的东西，扔了舍不得，放在家里又碍事。如

今物价上涨得快，每月工资刨去房租水电只够日常开销，马上又要给宝宝了，通过“爱心交换站”把闲置的东西换成自己需要的物品，物尽其用，这也是节约开支的一个好办法。

通过前期的宣传发动，爱心交换得到了街道、各社区、易家桥广大居民们的积极响应，很多人把闲置已久的物品翻出来，送到社区进行登记，大家都想尝试一下这种新颖的物品交换方式。

还可以奉献爱心

64岁的缪德银经历过计划经济年代，对那时候家里拿菜籽换油，凭粮票换大米还有深刻的印象。“现在又流行‘交换’了，跟以前为了温饱而交换不同的是，现在的交换是为了节约资源。”缪德银深有感触地说。

缪德银老人用两个瓷杯和75岁的闰俊如交换到了球形水壶，记者问闰俊如：“球形水壶与两只瓷杯的价格不对等，你会不会感到吃亏？”闰俊如呵呵地说：“不会，通过这些闲置的物品，换到自己家里用得上的东西，还在社区里认识了一个新朋友，值！”

“物品交换并不一定非要等价，真正重要的是绿色环保，让闲置资源能重新配置，得到充分利用。”易家桥社区公共服务中心主任李文娟告诉记者，很多热心居民将闲置物品捐赠给爱心交换站。每逢“闲置物品交换”活动时，小区居民可用自己的闲置物品换回自己喜欢的物品，也可以借这个平台将物品无偿捐赠给辖区内的困难户，奉献爱心。

此外，为了能够将“爱心交换站”推广出去，易家桥社区的工作人员在当地热门网站上也发了“号召帖”，希望有更多的“换客”参与到这个低碳环保的活动中来。

微新闻

公交60路B线微调

@南通发布 60路B线起点和终点仍然是五一路公交停车场和通州胜利桥公交回停车场，但现在从金通公路转道进入通州城区时，改走通州世纪大道、银河路和通掘公路。目前相关公交站台已更换新站牌。

手机可查“自行车租赁”

@南通发布 日前，江苏移动南通分公司宣布，在南通无线城市平台中正式推出“自行车租赁”查询应用服务。通过这一应用，用户可以通过手机查找公共自行车服务点信息，包括具体位置、剩余车辆等。每辆公共自行车还配备了密码锁，在使用过程中遗忘密码的用户可利用短信平台，通过借车卡号查询密码。

殉职交警徐祝明被追记二等功

@陈莹 3月25日，南通市政府决定给徐祝明同志追记个人二等功。

去年11月12日，本报报道了去年11月5日晚，海安交巡警墩头中队48岁的民警徐祝明与战友在设卡检查时，被犯罪嫌疑人故意用身体冲撞翻跌至3米左右的水泥台阶下，后抢救无效因公牺牲。

徐州新闻

超市电梯咬掉孩子3根手指

法院将法庭设在校园内，判决超市赔偿32万元

2岁8个月大的王小路跟着小姨一起逛超市，在超市扶梯前不慎摔倒，右手卡进电梯破损处，两指当场断掉，一指粉碎性骨折。昨天，徐州泉山区法院少年法庭在当地星光双语小学校园内，开庭审理此案，当庭判决超市方赔偿32万余元。

据了解，去年4月14日下午3时许，2岁8个月大的男孩王小路和姐

姐跟着小姨来到位于市中心的第一佳超市成功店，在一楼扶梯入口处，王小路不慎摔了一跤，右手卡进电梯破损处，食指、中指当场断掉，无名指粉碎性骨折。虽然被及时送医，但无名指也没有保住。王小路的父亲告诉记者，孩子现在正训练使用左手，右手佩戴假肢，“过几年再考虑手指再植。”

昨日，徐州市泉山区法院在星

光双语小学举行了庭审，200多名小学生旁听。庭审结束后，学校以实例向学生们讲解如何正确乘坐电梯以及遇到事故时该如何处理等安全常识。

法庭上，涉事超市提供了一段长20多秒的视频，视频中可以看到王小路进入超市后，快速向电梯口奔跑，在下行电梯处摔倒。不过，超市方无法提供电梯年检及合格的

证明，超市一名负责人称，事后两个月左右，业主便将电梯更换了。

法院审理认为，超市作为公共场所，应该负有保护顾客人身安全的责任，在此案中，超市方并未尽到相关责任，应承担主要责任。当事人的临时监护人也有监护不力之处。最终，法院当庭宣判，超市承担7成责任，支付受害人各项赔偿共计32万余元。 刘清香 邢志刚

苏州狂买卷烟 运回徐州倒卖

近日，邳州市人民法院审结一起倒卖卷烟案件，以犯非法经营罪分别判处邱某某、王某有期徒刑五年和一年六个月，并各处罚金人民币一万元和四千元。

2011年10月至12月间，邱某某在未经烟草专卖行政主管部门许可的情况下，违反国家烟草专卖管理规定，三次从江苏省昆山市收购南京卷烟共计843条，红杉树卷烟1338条，运回睢宁县、邳州市等地销售。

2011年12月2日，邱某某在将其中316条南京卷烟、521条红杉树卷烟运往邳州市碾庄镇销售途中被邳州市烟草专卖局执法人员查获。据江苏省烟草专卖局提供的证明，邱某某非法经营数额为125910元。

2011年10至11月间，王某某接受邱某某的委托，在苏州市收购南京卷烟1047条、红杉树卷烟928条，王某某以南京卷烟76元/条、红杉树卷烟52元/条的价格销售给邱某某，并通过快递公司卷烟从苏州市邮寄到睢宁县，邱某某以南京卷烟78元/条、红杉树卷烟55元/条的价格将卷烟销售给邳州市碾庄镇、土山镇两地的个体户。王某某非法经营数额为127828元，邱某某非法经营数额为129922元。

法院审理后认为，邱某某、王某某均构成非法经营罪。遂依法作出上述判决。

竹青 邢志刚

护工照顾4个月，老人查出一身病

子女要求家政公司赔偿，被法院驳回

父亲生活不能自理，三名儿女请了护工照顾，没想到四个月后老人心脏病发作离开了人世，儿女们认为家政公司指派的护工没有照顾好父亲，遂将家政公司诉至法院。3月25日，徐州市鼓楼区人民法院判决驳回了他们的诉讼请求。

70岁的刘长征因中风长期瘫痪在床，三名子女都无暇照顾，2011年5月三人共同出资聘请了本市一家家政服务公司的工作人员照顾父亲的生活起居。双方口头协商护理人员服务费每月1500元，包吃住。随后，刘长征老人的子女向

家政公司交纳了手续费和保证金共计300元。

2011年5月11日，家政公司指派了49岁的鲍行富来服务，给老人喂饭、擦洗、翻身和处理大小便。鲍行富来后发现自己抱不动刘长征，无法经常给他翻身，老人身上褥疮严重，多次打电话给他的子女回来查看情况。但刘长征的子女均因工作繁忙，没有立即回来。

6月4日，刘长征的小女儿来看望时发现父亲身体僵硬、神志不清，遂送往医院治疗。经检查，刘长征患有帕金森症、脑梗塞、心脏病、

褥疮、低血糖等疾病，治疗10天后，在子女要求下出院回家。2011年9月19日，刘长征在家中因心脏病发作、呼吸衰竭死亡。

老人去世后，他的三名子女认为由于家政公司委派的家政人员年龄偏大，未能尽到护理职责，使刘长征出现营养不良、低血糖、褥疮等症状，导致刘长征不幸去世，将家政公司告上了法庭，要求家政公司赔偿抢救费、医药费、精神损害抚慰金共计20000元。

庭审中，家政公司认为其只是中介机构，向原告，即刘长征的三

名子女收取的是介绍费用，公司与护工之间并没有劳动关系，与原告发生雇佣关系的是护工，如果原告认为护工有过错，应当向护工主张赔偿。家政公司的中介行为与刘长征的死亡没有因果关系。

法院认为，原告提交的刘长征的死亡医学证明、住院记录、化验报告、医嘱等材料，不能证明刘长征的死亡与家政公司有直接的因果关系，要求被告承担赔偿责任无事实和法律依据，法院不予支持，驳回了原告的诉讼请求。

郭娜 王敏 邢志刚



财经

实时、专业、全方位的资讯
为你深度把握财经大势

24小时读者热线: 96060

官方微博: @现代快报
读者热线: xdkb@kuaibao.net